
Σε δύο βάρκες η Υδραίου

Δύο κορυφαίες τιμές από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο μέσα σε τρία χρόνια

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στην Αθήνα επιστρέφει την Πέμπτη η Μερόπη Υδραίου για την τελική συνάντηση με τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη, από την οποία θα κριθεί η συμμετοχή της στο ψηφοδέλτιο της Νέας ∆ημοκρατίας στην Κέρκυρα. 
Όπως δήλωσε, θα ζητήσει συγκεκριμένες πολιτικές δεσμεύσεις από τον Πρωθυπουργό πριν οριστικοποιήσει την 
απόφασή της, επισημαίνοντας ότι η συνάντηση είναι καθοριστική, καθώς από το αποτέλεσμά της θα εξαρτηθεί η 
τελική της στάση. Την ίδια ώρα, στην παράταξη «Κερκυραίων ∆ήμος» ανοίγει η συζήτηση για την επόμενη ημέρα. 
Άλλοι αναμένουν το «δαχτυλίδι» της διαδοχής, ενώ άλλοι προειδοποιούν ότι η υποψηφιότητά της με τη Νέα ∆ημο-
κρατία ενδέχεται να οδηγήσει ακόμη και στη διάλυση της παράταξης. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 6

«Μα υπάρχω ακόμα, είμαι ακόμα εδώ»

Διάλεξη στο Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο: 
Πώς η Τεχνητή 
Νοημοσύνη αλλάζει 
την πνευματική 
ιδιοκτησία και το 
μέλλον της γνώσης

Χρυσάφι 
στο πανελλήνιο Κ18 
τα παιδιά της Κέρκυρας

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΔΙΑΛΕΞΗ

ΚΛΑΣΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συμφωνικό αφιέρωμα στη μνήμη του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα. Μπορεί να συμπληρώ-
νονται επτά χρόνια από τον θάνατο του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα, η δημοφιλία των τραγουδιών 
του όμως παραμένει αναλλοίωτη σε ένα ευρύτατο κοινό. Εξ ου και ο τίτλος «Μα υπάρχω 
ακόμα, είμαι ακόμα εδώ» (χαρακτηριστικός στίχος από το τραγούδι «Ρίξε κόκκινο στη νύχτα») 
της συναυλίας της Συμφωνικής Ορχήστρας Επτανήσων, που ήταν αφιερωμένη στη μνήμη του. 
Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Νέα αυτοδιοικητική 
απαξίωση και 
αποδυνάμωση

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά την αναγόρευσή του σε Επίτιμο ∆ιδάκτορα του Τμήματος Μουσικών Σπουδών το 2023, ο Οικου-
μενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος ανακηρύχθηκε τώρα Επίτιμος Καθηγητής του Τμήματος Περιβάλλοντος. Μια 
σπάνια περίπτωση διπλής κορυφαίας ακαδημαϊκής διάκρισης από το ίδιο πανεπιστήμιο μέσα σε τόσο σύντομο 
χρονικό διάστημα. Είχε αναγορευτεί και επίτιμος δημότης Κερκύρας κατά την επίσκεψή του στο νησί το 2014. Στο 
στιγμιότυπο κατά την επίσκεψη τότε και το προσκύνημα στον Άγιο. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 11

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εντυπωσίασαν στο 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα στίβου 
Κ18, που έγινε το Σαββατοκύριακο 
27 & 28 Ιουνίου. 

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16

O ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΥ∆ΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8
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Η πολιτική 
των influencers

EDITORIAL

∆εν είναι ο ναρκισσισμός εφεύ-
ρημα της εποχής μας. Είναι όμως 
η πρώτη φορά που μετατρέπεται 
τόσο εύκολα σε πολιτικό προ-
σόν. Η ψηφιακή δημόσια σφαίρα 
ανέτρεψε μια θεμελιώδη σχέση 
της δημοκρατίας. Για δεκαετίες η 
αναγνωρισιμότητα ήταν συνήθως 
αποτέλεσμα μιας πολιτικής δια-
δρομής. Σήμερα συμβαίνει ολοέ-
να και συχνότερα το αντίστροφο: 
η αναγνωρισιμότητα προηγείται 
και η πολιτική ακολουθεί.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Τρίτη 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6547
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ΑΦΙΞΕΙΣ

NORWEGIAN VIVA
10:30-18:30 

Επιβάτες: 3.950

MARELLA EXPLORER 2
08:00-17:00

Επιβάτες: 1.814
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Με τη συμμετοχή περισσότερων από 200 αθλη-
τών και αθλητριών από 22 σωματεία όλης της 
χώρας αλλά και αποστολής από την Κύπρο διε-
ξήχθησαν το Σαββατοκύριακο στη λίμνη Παμβώ-
τιδα, οι αγώνες α΄ φάσης της 18ης Πανελλήνιας 
Συνάντησης Ανάπτυξης Κωπηλασίας. Τα αγόρια 
και τα κορίτσια που συμμετείχαν, αγωνίστηκαν 
για πρώτη φορά σε επίσημη διοργάνωση απο-
κτώντας πολύτιμη εμπειρία για τη συνέχεια της 
αθλητικής τους διαδρομής και παρά τον άνεμο 
που έπνεε δυνατός κατά διαστήματα, οι αγώνες 
ολοκληρώθηκαν κανονικά. Πολυνίκης της α΄ φά-
σης αναδείχθηκε ο Ναυτικός Όμιλος Λήμνου με 
«συγκομιδή» τρία χρυσά μετάλλια.

Οι επόμενες δύο ημέρες θεωρούνται ιδιαίτερα 
σημαντικές για τις αγροτικές ενισχύσεις, καθώς 
μέχρι την ολοκλήρωση του Ιουνίου προγραμμα-
τίζεται να πραγματοποιηθεί σειρά πληρωμών 
που αφορούν το έτος ενίσχυσης 2025. Το Υπουρ-
γείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων έχει 
δημιουργήσει προσδοκίες ότι από τη Δευτέρα 
θα αρχίσουν οι πιστώσεις προς τους παραγω-
γούς. Οι καταβολές περιλαμβάνουν τα Οικο-
λογικά Σχήματα, τις Συνδεδεμένες Ενισχύσεις, 
εκκρεμότητες της Βασικής Ενίσχυσης, καθώς 
και πληρωμές αγροπεριβαλλοντικών δράσεων. 
Σύμφωνα με όσα δήλωσε ο υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μαργαρίτης Σχοινάς, 
στην ΕΡΤ, το μεγαλύτερο πακέτο πληρωμών 
αναμένεται να εκταμιευθεί τη Δευτέρα, μέσω 
της νέας δομής που λειτουργεί υπό την ΑΑΔΕ 
και όχι μέσω του προηγούμενου συστήματος του 
ΟΠΕΚΕΠΕ. Όπως ανέφερε, το ποσό που θα διατε-
θεί αναμένεται να είναι ιδιαίτερα υψηλό.

Στα Γιάννενα τράβηξε κουπί 
το μέλλον της Κωπηλασίας!

Αγροτικές ενισχύσεις: Ξεκινά 
το μεγάλο κύμα πληρωμών 
έως το τέλος Ιουνίου

Στον ύπνο «έπιασαν» οι αστυνομικοί τον 41χρονο 
Αλβανό, ο οποίος φέρεται ως εγκέφαλος εγκλη-
ματικής οργάνωσης που είχε απασχολήσει έντο-
να τις Αρχές, καθώς συνελήφθη τα ξημερώματα 
της Δευτέρας στην Ελίκη Αιγιαλείας. Η επιχείρη-
ση πραγματοποιήθηκε στις 6 το πρωί από άνδρες 
της Ασφάλειας Πατρών και της Ομάδας Πρόλη-
ψης και Καταστολής Εγκληματικότητας (ΟΠΚΕ), 
οι οποίοι είχαν συγκεντρώσει πληροφορίες για 
την παρουσία του στην περιοχή. Σύμφωνα με πλη-
ροφορίες, οι αστυνομικοί τις τελευταίες τρεις 
ημέρες είχαν θέσει υπό διακριτική παρακολούθη-
ση το σπίτι όπου κρυβόταν ο 41χρονος, περιμένο-
ντας την κατάλληλη στιγμή για να προχωρήσουν 
στην επέμβαση και τη σύλληψή του. Ο 41χρονος 
φιλοξενούνταν από έναν 48χρονο ομοεθνή του, 
ο οποίος μόλις αντιλήφθηκε την αστυνομική πα-
ρουσία επιχείρησε να διαφύγει. Ωστόσο, οι αστυ-
νομικοί κατάφεραν να τον ακινητοποιήσουν και 
να τον συλλάβουν. Ο φερόμενος ως αρχηγός της 
οργάνωσης δεν προέβαλε αντίσταση και παραδό-
θηκε στους αστυνομικούς.

Ένα σημαντικό βήμα για την ενίσχυση της πυ-
ρασφάλειας και της πολιτικής προστασίας στη 
Ρόδο αποτελεί η άφιξη του νέου πυροσβεστι-
κού πλωτού σκάφους, το οποίο θα τεθεί άμεσα 
σε επιχειρησιακή ετοιμότητα. Πρόκειται για την 
πρώτη φορά που το νησί αποκτά ένα σύγχρονο 
πυροσβεστικό πλωτό μέσο, ενισχύοντας σημαντι-
κά τις δυνατότητες άμεσης επέμβασης σε περι-
στατικά πυρκαγιών σε λιμενικές εγκαταστάσεις, 
σκάφη και παράκτιες περιοχές. Το νέο σκάφος θα 
εδρεύει μόνιμα στο λιμάνι της Ρόδου, αποτελώ-
ντας ένα πολύτιμο επιχειρησιακό εργαλείο για 
την Πυροσβεστική Υπηρεσία και συμβάλλοντας 
στην ταχύτερη και αποτελεσματικότερη αντιμε-
τώπιση έκτακτων περιστατικών στη θαλάσσια 
ζώνη του νησιού. Η απόκτησή του ενισχύει το 
επίπεδο ετοιμότητας της Ρόδου και αναβαθμίζει 
την επιχειρησιακή ικανότητα των αρμόδιων υπη-
ρεσιών, ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο, όταν 
οι ανάγκες πυροπροστασίας είναι αυξημένες.

«Έπιασαν στον ύπνο» τον 
41χρονο Αλβανό αρχηγό 
εγκληματικής οργάνωσης 
στην Ελίκη Αιγιάλειας Στη Ρόδο από σήμερα το πρώτο 

πυροσβεστικό πλωτό σκάφος
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Πλήρως προσβάσιμη και έτοιμη να υποδεχθεί τα άτομα με κινητι-
κές δυσκολίες είναι από την Παρασκευή 26 Ιουνίου 2026 η πισίνα του Εθνικού 
Αθλητικού Κέντρου Κέρκυρας (Ε.Α.Κ.Κ.), μετά την επαναλειτουργία του κινη-
τού αναβατορίου ΑμεΑ, τονίζεται σε ανακοίνωση του κελενμτρικού δήμου. 
Η παράδοση του εξοπλισμού στον πρόεδρο του Ε.Α.Κ.Κ., Κωνσταντίνο Αγάθο, 
πραγματοποιήθηκε παρουσία του αρμόδιου αντιδημάρχου Κοινωνικής Προ-
στασίας, Μέριμνας, Παιδείας, Υγείας & Προγραμμάτων Προληπτικής Ιατρι-
κής, διασφαλίζοντας ότι η υποδομή είναι πλέον απόλυτα έτοιμη προς χρήση.
Ο Δήμος είχε προμηθευτεί το συγκεκριμένο αναβατόριο το έτος 2019 και, 
με αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, το παραχώρησε στο Ε.Α.Κ.Κ. με 
σκοπό την εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας με κινητικά προβλήματα για 
την πραγματοποίηση ασκήσεων στο νερό.
Πληροφορίες Χρήσης
Το κινητό αναβατόριο πισίνας είναι διαθέσιμο κατά τις ημέρες και ώρες λει-
τουργίας του Ε.Α.Κ.Κ. Η χρήση του προϋποθέτει την απαραίτητη συνοδεία 
προπονητή και τη συνεργασία με τη Διοίκηση του Κέντρου.
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 26610 49900

Από σήμερα Τρίτη 30 Ιουνίου 2026 (07:00) έως και τις 08 Ιουλίου 2026 
(23:59), όσοι/ες επιθυμούν να εγγραφούν, να ανανεώσουν την εγγραφή τους 
ή να μετεγγραφούν σε οποιαδήποτε τάξη Δημόσιων Ημερήσιων και Εσπερι-
νών Γενικών Λυκείων, Επαγγελματικών Λυκείων και ημερήσιων Προτύπων 
Επαγγελματικών Λυκείων, θα μπορούν να υποβάλουν «Ηλεκτρονική Αίτηση» 
για το σχολικό έτος 2026-2027.
Οι αιτήσεις υποβάλλονται μέσω της εφαρμογής «e-εγγραφές», στην ηλε-
κτρονική διεύθυνση https://e-eggrafes.minedu.gov.gr

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης οικοδόμησαν μια οικονομία της 
προσοχής. Η αξία δεν μετριέται με όσα γνωρί-
ζει, δημιουργεί ή προσφέρει κάποιος, αλλά με 
το πόσο συχνά εμφανίζεται στις οθόνες μας. 
Likes, followers και προβολές λειτουργούν ως 
δείκτες κοινωνικής επιρροής, ενώ ο αλγόριθ-
μος ανταμείβει την υπερβολή, τη σύγκρουση 
και την αδιάκοπη αυτοπροβολή. Μέσα σε αυτό 
το περιβάλλον, η υπερέκθεση δεν είναι απλώς 
μια επικοινωνιακή πρακτική· γίνεται τρόπος 
συγκρότησης της προσωπικότητας. Ο δημόσι-
ος εαυτός καταλήγει να αντικαθιστά τον πραγ-
ματικό.
Έτσι γεννιέται μια νέα μορφή οπορτουνισμού. 
Δεν βασίζεται στην αλλαγή ιδεολογίας ούτε 
στη μεταπήδηση από κόμμα σε κόμμα. Βασί-
ζεται στην εξαργύρωση της δημοσιότητας. 
Οτιδήποτε παράγει αναγνωρισιμότητα –η 
τηλεόραση, ο αθλητισμός, η τέχνη, η επιχει-
ρηματικότητα ή ακόμη και μια προσωπική πε-
ριπέτεια– μπορεί να μετατραπεί σε πολιτικό 
κεφάλαιο. Το ερώτημα δεν είναι πλέον «τι 
έχεις προσφέρει στην κοινωνία», αλλά «πόσοι 
σε γνωρίζουν».
Δεν ευθύνονται γι’ αυτό τα κοινωνικά δίκτυα 
καθαυτά. Έδωσαν βήμα σε ανθρώπους που 
δεν είχαν πρόσβαση στον δημόσιο λόγο και 
ανέτρεψαν κλειστά συστήματα ενημέρωσης. 
Εκείνο που αλλοιώνει τη δημοκρατία είναι η 
κυριαρχία της εικόνας επί της κρίσης. Όταν η 
ορατότητα εκλαμβάνεται ως απόδειξη ικανό-
τητας, η πολιτική μετατρέπεται σε αγορά προ-
σωπικών brands.
Η μεγαλύτερη πρόκληση της εποχής μας δεν 
είναι ότι οι πολιτικοί χρησιμοποιούν τα κοινω-
νικά δίκτυα. Είναι ότι η κοινωνία κινδυνεύει να 
συγχέει τη δημοτικότητα με την καταλληλότη-
τα και την προβολή με τη νομιμοποίηση. Από 
τη στιγμή που ο αριθμός των ακολούθων απο-
κτά μεγαλύτερη βαρύτητα από το περιεχόμε-
νο των ιδεών, η δημοκρατία παύει να επιλέγει 
τους ικανότερους. Επιλέγει τους διάσημους...
* Η σύμπτωση με πρόσωπα και πράγματα δεν 
είναι καθόλου τυχαία.

Από σήμερα οι αιτήσεις ανανέωσης, 
εγγραφής ή μετεγγραφής στα Λύκεια

Επαναλειτουργεί το αναβατόριο 
για ΑΜΕΑ στην πισίνα του ΕΑΚΚ

Η πολιτική 
των influencers

«Απέναντι σε μια αντιπολίτευση 
που επιλέγει να αρνείται κάθε 

πρόοδο και να ισοπεδώνει κάθε 
συλλογικό επίτευγμα της χώρας, 

εμείς επιλέγουμε τη σύγκριση 
αντί για τη σύγκρουση».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Η μεγάλη ευκαιρία του Ταμεί-
ου Ανάκαμψης πήγε χαμένη. Η 

ελληνική οικονομία βασίζεται σε 
μία ανάπτυξη που είναι ξεπού-
λημα της εγχώριας περιουσίας, 

-real estate-, και όχι ισχυρές, 
παραγωγικές, ανταγωνιστικές 
επενδύσεις που θα δημιουργή-
σουν καλές θέσεις εργασίας».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Η συμφωνία μεταξύ Ισραήλ και 
Λιβάνου αποτελεί ένα καθορι-

στικό βήμα προς μια αποκλιμά-
κωση στην περιοχή. Τα επόμενα 
βασικά βήματα είναι ο αφοπλι-
σμός των μη κρατικών ομάδων 

και η διαφύλαξη της κυριαρχίας 
και της εδαφικής ακεραιότητας 

του Λιβάνου».

Η Πρόεδρος 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 

Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν
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Το αναβατόριο στην πισίνα του ΕΑΚΚ



ΚΕΡΚΥΡΑ. Τη Δευτέρα 6 και Τρίτη 7 Ιουλίου και 
για τις ώρες 11.00 έως 13.00 μ.μ. η Σωτηρία  
Αποστολοπούλου, Παιδίατρος - Παιδοκαρδιολό-
γος, αναπληρώτρια διευθύντρια Παιδοκαρδιολο-
γικού τμήματος Ωνάσειου Καρδιοχειρουργικού 
Κέντρου, θα κάνει δωρεάν παιδοκαρδιολογικό 
έλεγχο στο “Ιατρείο” της Κέρκυρας, (σε παιδιά 
με εντοπισμένο καρδιολογικό  πρόβλημα. Για ρα-
ντεβού στο 2661039615 κ. Αρμένη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθη πρώτες πρωινές ώρες 
του Σαββάτου στην Κέρκυρα, από αστυνομι-
κούς της Υποδιεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνία-
σης Εγκλημάτων, 35χρονη διότι σε βάρος της 
εκκρεμούσε καταδικαστική απόφαση του Μο-
νομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, με ποινή 
φυλάκισης 10 μηνών, για το αδίκημα της κλοπής 
από κοινού. Η συλληφθείσα οδηγήθηκε στον αρ-
μόδιο εισαγγελέα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Ιόνιο Ωδείο παρουσιάζει μαθητική 
συναυλία της σχολής Κλαρινέτου με την τάξη 
του Άγγελου Πολίτη, σήμερα Τρίτη 30 Ιουνίου 
στις 18:30 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιονί-
ου Ωδείου Ριζοσπαστών Βουλευτών 9. Είσοδος 
ελεύθερη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Μουσικό Σώμα της Δημοτικής Φι-
λαρμονικής Θιναλίων Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, 
παρήλασε στον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης 
της Άρτας, συμμετέχοντας στο 1ο Πανελλήνιο 
Φεστιβάλ Φιλαρμονικών Άρτας, για τα 145 χρό-
νια από της απελευθέρωση της πόλης. Επικεφα-
λής ο Αρχιμουσικός Διονύσης Μαρτίνης.

Συνελήφθησαν, την Κυ-
ριακή  στο αεροδρόμιο 
της Κέρκυρας, κατά τη 
διάρκεια του διαβατηρια-
κού ελέγχου, από αστυνο-
μικούς του Αστυνομικού 
Τμήματος Αερολιμένα, 
τρεις αλλοδαποί, οι οποίοι 
με τη χρήση  πλαστών τα-
ξιδιωτικών εγγράφων, επι-
χείρησαν να επιβιβαστούν 
παράνομα σε πτήση με 
προορισμό την Ιταλία. Οι 
συλληφθέντες οδηγήθηκαν 
στον Εισαγγελέα Πλημμε-
λειοδικών Κέρκυρας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με κυκλοφοριακές ρυθμί-
σεις θα πραγματοποιηθεί και φέτος το 
παραδοσιακό πανηγύρι στην πλατεία Γα-
ρίτσας (Λίγερης), καθώς η αναμενόμενη 
συγκέντρωση μεγάλου αριθμού πολι-
τών οδήγησε την αρμόδια Αστυνομική 
Διεύθυνση στη λήψη μέτρων για την 
ασφαλή διεξαγωγή των εκδηλώσεων.
Σύμφωνα με την απόφαση της Αστυνο-
μίας, θα διακοπεί η κυκλοφορία των 
οχημάτων στην πλατεία Γαρίτσας την 
Τετάρτη 1 Ιουλίου και την Πέμπτη 2 Ιου-
λίου 2026, από τις 20:00 έως τις 23:00.
Κατά τη διάρκεια της διακοπής, η κυ-
κλοφορία των οχημάτων θα εκτρέπε-

ται από τη συμβολή των οδών Αλκι-
νόου και Σπύρου Νικοκάβουρα, ενώ οι 
οδηγοί καλούνται να ακολουθούν τις 
υποδείξεις της Τροχαίας και την προ-
σωρινή σήμανση που θα τοποθετηθεί 
στην περιοχή.
Το πανηγύρι της Γαρίτσας αποτελεί μία 
από τις καθιερωμένες καλοκαιρινές 
εκδηλώσεις της πόλης της Κέρκυρας, 
συνδυάζοντας θρησκευτική παράδοση, 
μουσική και τοπικά εδέσματα, και κάθε 
χρόνο προσελκύει μεγάλο αριθμό συμ-
μετεχόντων. Οι αρχές συνιστούν στους 
πολίτες να επιλέξουν εναλλακτικές δι-
αδρομές ή να προσέλθουν πεζή, ώστε 
να αποφευχθεί η κυκλοφοριακή επιβά-
ρυνση στην ευρύτερη περιοχή.

Πανηγύρι στη Γαρίτσα: 
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
για το διήμερο των εκδηλώσεων
Η Τροχαία προχωρά σε προσωρινή διακοπή της κυκλοφορίας στην 
πλατεία Γαρίτσας (Λίγερης) το διήμερο 1 και 2 Ιουλίου, λόγω του 
πανηγυριού.

Δωρεάν παιδοκαρδιολογικός 
έλεγχος στο «Ιατρείο»

Συνελήφθη 35χρονη 
καταδικασμένη για κλοπή

Ιόνιο Ωδείο: Μαθητική συναυλία 
της σχολής Κλαρινέτου

Η Φιλαρμονική Θιναλίων 
στο 1ο Φεστιβάλ Φιλαρμονικών Άρτας

Σύλληψη τριών 
αλλοδαπών με 
πλαστά έγγραφα 
στο αεροδρόμιο
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H Γαρίτσα, έργο του αείμνηστου Γιάννη (Τζίνου) Δημητράτου.

Ο έλεγχος αφορά σε παιδιά με εντοπισμένο καρδιολογικό πρόβλημα

Η 37χρονη οδηγήθηκε στον εισαγγελέα

Η Φιλαρμονική Θιναλίων στην Άρτα



Στο Φανάρι πραγματοποιήθηκε η τελετή αναγόρευσης του Οικουμενικού Πατρι-
άρχη Βαρθολομαίου σε Επίτιμο Καθηγητή του Τμήματος Περιβάλλοντος του Ιονί-
ου Πανεπιστημίου. Στο επίκεντρο της εκδήλωσης βρέθηκαν η προστασία του πε-
ριβάλλοντος, η κλιματική κρίση και η σύνδεση επιστήμης και πνευματικότητας.

Επίτιμος Καθηγητής του Ιονίου 
Πανεπιστημίου ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης Βαρθολομαίος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ. Σε ιδιαίτερα επίσημο και 
συγκινητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Παρα-
σκευή 26 Ιουνίου, στην Πατριαρχική Αστική Σχολή 
Μαρασλή στο Φανάρι, η τελετή αναγόρευσης της 
Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος, του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, σε Επίτιμο Καθηγη-
τή του Τμήματος Περιβάλλοντος της Σχολής Περι-
βάλλοντος του Ιονίου Πανεπιστημίου.
Η τιμητική διάκριση απονεμήθηκε έπειτα από ομό-
φωνη απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος και 
της Συγκλήτου του Ιδρύματος, ως αναγνώριση της 
μακρόχρονης διεθνούς προσφοράς του Πατριάρχη 
στην προώθηση της περιβαλλοντικής ευαισθητο-
ποίησης, της βιώσιμης ανάπτυξης και του διαλόγου 
ανάμεσα στην επιστήμη και την πνευματικότητα.
Στην τελετή παρέστησαν εκπρόσωποι της Ελλη-
νικής Πολιτείας, της τοπικής αυτοδιοίκησης των 
Ιονίων Νήσων, της ακαδημαϊκής κοινότητας, του 
ιερού κλήρου, της ομογένειας και πλήθος προσκε-
κλημένων. Χαιρετισμούς απηύθυναν ο υφυπουργός 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Νικό-
λαος Παπαϊωάννου και ο υφυπουργός Ανάπτυξης 
Σταύρος Καλαφάτης, οι οποίοι υπογράμμισαν τη 
διεθνή ακτινοβολία του τιμώμενου και τη σημασία 
της αναγόρευσης.
Λίγο πριν από την έναρξη της εκδήλωσης, ο Δήμος 
Ζακύνθου απένειμε στον Οικουμενικό Πατριάρχη 
τον τίτλο του «Υψηλού Προστάτη των Ζακυνθινών 
Γραμμάτων και του Περιβάλλοντος», συνοδευόμε-
νο από τιμητικό μετάλλιο, κατόπιν ομόφωνης από-
φασης του Δημοτικού Συμβουλίου.
Τον Οικουμενικό Πατριάρχη προσφώνησε ο πρύτα-
νης του Ιονίου Πανεπιστημίου, καθηγητής Ανδρέας 
Φλώρος, ο οποίος αναφέρθηκε στον ιδιαίτερο συμ-

βολισμό της αναγόρευσης στον φυσικό χώρο της 
πατριαρχικής διακονίας του, επισημαίνοντας ότι το 
Ίδρυμα τιμά έναν ηγέτη που ανέδειξε τη φροντίδα 
για το περιβάλλον ως αναπόσπαστο στοιχείο της 
ανθρώπινης ευθύνης, της ειρήνης και της κοινωνι-
κής δικαιοσύνης.
Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του Τμήματος Πε-
ριβάλλοντος, καθηγητής Χρήστος Καρύδης, στον 
έπαινό του ανέδειξε τη διαχρονική συμβολή του 
Πατριάρχη στη διαμόρφωση της σύγχρονης οικο-
λογικής σκέψης, επισημαίνοντας ότι η περιβαλλο-
ντική κρίση αποτελεί ταυτόχρονα κρίση αξιών και 
πολιτισμού.
Στην αντιφώνησή του, ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
ευχαρίστησε το Ιόνιο Πανεπιστήμιο για την ύψιστη 
αυτή τιμή, σημειώνοντας ότι αντανακλά συνολικά 
το έργο του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Περιγρά-
φοντας τη σύγχρονη οικολογική πρόκληση, τόνισε 
χαρακτηριστικά ότι «διεξάγεται ένας τρίτος πα-
γκόσμιος πόλεμος κατά της φύσεως», υπογραμμί-
ζοντας πως η αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης 
απαιτεί αλλαγή νοοτροπίας, διεθνή συνεργασία και 
σύνδεση της προστασίας του περιβάλλοντος με 
την κοινωνική δικαιοσύνη και την ευθύνη απέναντι 
στις επόμενες γενιές.
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στη συμπληρωματική 
σχέση επιστήμης και πίστης, υποστηρίζοντας ότι οι 
δύο αυτές δυνάμεις μπορούν να συνεργαστούν απο-
τελεσματικά για την προστασία του ανθρώπου και 
του πλανήτη.
Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο επισημαίνει ότι η αναγόρευ-
ση αποτελεί κορυφαία τιμητική διάκριση για μία 
προσωπικότητα με διεθνή αναγνώριση και ταυτό-
χρονα αναδεικνύει τον ενεργό ρόλο του Ιδρύματος 
στην προώθηση της περιβαλλοντικής γνώσης και 
της βιώσιμης ανάπτυξης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Επιμελητήριο 
Κέρκυρας ενημερώνει τις 
επιχειρήσεις-μέλη του ότι 
δεν θα δοθεί παράταση στις 
καταληκτικές ημερομηνί-
ες ηλεκτρονικής υποβολής 
αιτήσεων χρηματοδότησης για 
τις δράσεις «Ξεκινώ Επιχειρη-
ματικά» και «Παράγουμε στην 
Ελλάδα» του Προγράμματος 
«Ανταγωνιστικότητα» (ΕΣΠΑ 
2021-2027).
Ειδικότερα:
Για τη Δράση «Παράγουμε 
στην Ελλάδα», η ηλεκτρονική 
υποβολή των αιτήσεων χρημα-
τοδότησης λήγει την Πέμπτη 2 
Ιουλίου 2026 και ώρα 15:00.
Για τη Δράση «Ξεκινώ Επι-
χειρηματικά», η ηλεκτρονική 
υποβολή των αιτήσεων χρημα-
τοδότησης λήγει σήμερα Τρίτη 
30 Ιουνίου 2026 και ώρα 15:00.
Οι ανωτέρω προθεσμίες είναι 
οριστικές και οι ενδιαφερό-
μενοι καλούνται να ολοκλη-
ρώσουν την υποβολή των 
αιτήσεών τους εντός των προ-
βλεπόμενων χρονικών ορίων 
των δύο Δράσεων.
Για περισσότερες πληροφορί-
ες και διευκρινίσεις, οι ενδια-
φερόμενοι μπορούν να επικοι-
νωνούν με το Περιφερειακό 
Γραφείο ΔΕΠ Κέρκυρας
Αριστοτέλους 2 & Καποδι-
στρίου, 49100 Κέρκυρα. Τηλ.: 
26610 39813 (εσωτ. 6). Email: 
kerkyra@diaxeiristiki.gr
Ιστότοπος: www.diaxeiristiki.gr

Οι καταληκτικές 
ημερομηνίες για 
τα προγράμματα 
«Ξεκινώ 
Επιχειρηματικά» 
και «Παράγουμε 
στην Ελλάδα»

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος αναγορεύτηκε Επίτιμος Καθηγητής του Τμήματος Περιβάλλοντος του Ιονίου Πανεπιστημίου, σε 
τελετή που πραγματοποιήθηκε στην Πατριαρχική Αστική Σχολή Μαρασλή στο Φανάρι, με επίκεντρο το μήνυμα για την προστασία του περιβάλ-
λοντος και την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης. 

Με απόλυτη επιτυχία ολοκλη-
ρώθηκε χθες το μεσημέρι η 
σύνθετη επιχείρηση στη λίμνη 
Πηγών Αώου για την ανέλκυση 
του πυροσβεστικού ελικοπτέ-
ρου, το οποίο είχε πέσει στα 
νερά την προηγούμενη εβδο-
μάδα. Οι δύτες κατάφεραν 
να δέσουν και να ανασύρουν 
το βαρύ αεροσκάφος από τον 
βυθό χωρίς περαιτέρω προ-
βλήματα.

Ανελκύστηκε 
το ελικόπτερο 
στη λίμνη Αώου
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Στη σύλληψη ενός 41χρονου 
προχώρησαν τις πρώτες πρωινές ώρες 
της Κυριακής 28 Ιουνίου αστυνομικοί στο 
πλαίσιο ελέγχων για την εφαρμογή της 
νομοθεσίας που αφορά την προστασία 
των ανηλίκων.
Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Ελληνι-
κής Αστυνομίας, ο 41χρονος, ως υπεύθυ-
νος κέντρου διασκέδασης, διαπιστώθηκε 

ότι είχε επιτρέψει την είσοδο και την πα-
ραμονή δύο ανηλίκων στο κατάστημα, χω-
ρίς να πληρούνται οι προϋποθέσεις που 
προβλέπει η ισχύουσα νομοθεσία.
Σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία 
για παράβαση της νομοθεσίας περί προ-
στασίας των ανηλίκων, ενώ μετά τη σύλ-
ληψή του πρόκειται να οδηγηθεί ενώπιον 
του Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών.

Συνελήφθη υπεύθυνος κέντρου διασκέδασης 
για παρουσία ανηλίκων στο κατάστημα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ένα στιγμιαίο λάθος, επιπολαιότητα ή 
μια λανθασμένη εκτίμηση μπορεί, μέσα στο κα-
λοκαίρι, να εξελιχθεί σε απειλή για περιουσίες, 
δάση και ανθρώπινες ζωές. Αυτό είναι το μήνυ-
μα που συνοδεύει την επιβολή διοικητικού προ-
στίμου ύψους 2.250 ευρώ σε γυναίκα, η οποία 
προχώρησε σε καύση υπολειμμάτων φυτικής 
βλάστησης, παρά την ισχύ της αντιπυρικής πε-
ριόδου.
Το πρόστιμο επιβλήθηκε στις 26 Ιουνίου από 
ανακριτικούς υπαλλήλους της Διοίκησης Πυ-
ροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Κέρκυρας (ΔΙ-
.Π.Υ.Ν.), καθώς διαπιστώθηκε ότι η καύση πραγ-
ματοποιήθηκε κατά παράβαση της ισχύουσας 
νομοθεσίας σε περιοχή του Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων.
Δεν πρόκειται για μεμονωμένο περιστατικό. Η 
Πυροσβεστική Υπηρεσία Κέρκυρας έχει εντεί-
νει τους ελέγχους από την έναρξη της αντιπυ-
ρικής περιόδου και οι παραβάσεις τιμωρούνται 
πλέον χωρίς καμία επιείκεια. Στις 21 Μαΐου επι-
βλήθηκε διοικητικό πρόστιμο 1.500 ευρώ για 
αντίστοιχη καύση υπολειμμάτων, ενώ στις 11 
Ιουνίου βεβαιώθηκε νέο πρόστιμο 1.250 ευρώ 
για την ίδια παράβαση. Το πρόστιμο των 2.250 
ευρώ είναι το υψηλότερο που έχει ανακοινω-
θεί μέχρι στιγμής στην Κέρκυρα κατά τη φετινή 
αντιπυρική περίοδο, δείχνοντας ότι οι κυρώσεις 
γίνονται ολοένα αυστηρότερες.

Προσοχή: Τα πρόστιμα 
της Πυροσβεστικής 
«ζεματάνε» – 2.250 
ευρώ για καύση 
κλαδιών στην Κέρκυρα

ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Ελεύθερη πρόσβαση σε εκπαιδευτικό περιε-
χόμενο, επαναλήψεις, διαγωνίσματα και βιντε-
οσκοπημένα μαθήματα θα παρέχει κατά τη δι-
άρκεια των καλοκαιρινών μηνών το Ψηφιακό 
Φροντιστήριο, καθώς, όπως ανακοινώθηκε σχε-
τικά από το υπουργείο Παιδείας, η δωρεάν ψη-
φιακή εκπαιδευτική πλατφόρμα θα παραμείνει 
ενεργή.
Σύμφωνα με τα στοιχεία που δόθηκαν στη δη-
μοσιότητα, κατά το σχολικό έτος 2025-2026 
περισσότεροι από 260.000 μαθητές, μαθήτριες 
και απόφοιτοι αξιοποίησαν τις υπηρεσίες του 
Ψηφιακού Φροντιστηρίου, ενώ το σύνολο των 
χρηστών ξεπέρασε τις 410.000.

Ενεργό κατά τη διάρκεια 
του καλοκαιριού 
το Ψηφιακό Φροντιστήριο

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνάντηση με τον πρωθυπουρ-
γό θα επιδιώξει η Μερόπη Υδραίου σχε-
τικά με τη συμμετοχή της στο ψηφοδέλ-
τιο της Νέας Δημοκρατίας στην Κέρκυρα 
για τις επόμενες βουλευτικές εκλογές.
Της επίσημης ανακοίνωσης αναμένεται 
να προηγηθεί συζήτηση με τους στενούς 
συνεργάτες της στην παράταξη «Κερκυ-
ραίων Δήμος», με αντικείμενο τις εξελί-
ξεις που θα σηματοδοτήσει η κάθοδός 
της στην κεντρική πολιτική σκηνή και, 
κυρίως, το μέλλον της παράταξης στο 
Δημοτικό Συμβούλιο.
Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας 
στο κεντρικό δημοτικό συμβούλιο συν-
δέει την πιθανότητα να είναι υποψήφια 
βουλευτής με τις δεσμεύσεις που θα 
λάβει από τη γενική κυβέρνηση για την 
αντιμετώπιση της κρίσης δημοσίων υπο-
δομών που μαστίζει το νησί.
Μιλώντας τηλεφωνικά το μεσημέρι της 
Δευτέρας στην εκπομπή «Μαζί το Μεση-
μέρι» του Corfu Channel και στη δημοσι-
ογράφο Ανδριάνα Βλάχου, από το Όσλο 
όπου συμμετέχει στις εργασίες της Επι-
τροπής Παρακολούθησης του Κογκρέσου 
Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του 

Συμβουλίου της Ευρώπης, η κ. Υδραίου 
δήλωσε ότι η τελική της απόφαση θα λη-
φθεί μετά τη συνάντησή της με τον Πρω-
θυπουργό.
Οι εκδοχές που συζητούνται είναι δύο. Η 
επικρατέστερη προβλέπει ότι η Μερόπη 
Υδραίου θα παραμείνει επικεφαλής της 
παράταξης στο Δημοτικό Συμβούλιο, δι-
ατηρώντας τον συντονισμό της αντιπολί-
τευσης, ενώ οι οριστικές αποφάσεις για 
την επόμενη ημέρα θα ληφθούν μετά τις 
βουλευτικές εκλογές, οι οποίες αναμέ-
νεται να προηγηθούν των αυτοδιοικητι-
κών.
Η δεύτερη εκδοχή προβλέπει την παραί-
τησή της, τουλάχιστον από τη θέση της 
επικεφαλής της παράταξης, ώστε να μην 
ανακύψουν ζητήματα για δημοτικούς 
συμβούλους που προέρχονται ή συνδέ-
ονται με άλλους πολιτικούς χώρους. Το 
σενάριο αυτό πιθανότατα περιλαμβάνει 
και ένα «δαχτυλίδι» διαδοχής.
Στελέχη της παράταξης, αντίθετα, έχουν 
προειδοποιήσει τη Μ. Υδραίου ότι ενδε-
χόμενη ανακοίνωση της υποψηφιότητάς 
της με τη Νέα Δημοκρατία θα οδηγήσει 
σε ανεξαρτητοποιήσεις δημοτικών συμ-
βούλων και, τελικά, στη διάλυση της πα-
ράταξης.

Δεσμεύσεις από τον Μητσοτάκη 
για να κατέβει, θα ζητήσει η Υδραίου
Θα επιδιώξει συνάντηση με τον πρωθυπουργό με την επιστροφή 
της από τις εργασίες της Επιτροπής Παρακολούθησης του Κογκρέ-
σου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώ-
πης, στο Όσλο, από τις 2 Ιουλίου.
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Η Μερόπη Υδραίου αναμένεται να ζητήσει συγκεκριμένες πολιτικές δεσμεύσεις από τον Πρωθυπουργό πριν οριστι-
κοποιήσει την απόφασή της να συμμετάσχει στο ψηφοδέλτιο της Νέας Δημοκρατίας στην Κέρκυρα. 
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Σύμφωνα με την ανακοίνωση του δημάρ-
χου και προέδρου της ΔΕΥΑΚ, Στ. Πουλημένου, τα 
έργα θα γίνουν:
• Α. Περιοχή Σωτηριώτισσας: Αντικατάσταση 1.410 
μέτρων παλαιού αγωγού PVC (κατασκευής 1980) 
με σύγχρονο αγωγό πολυαιθυλενίου (PE) 3ης γε-
νιάς, διατομής Ø250mm και πίεσης PN 16atm.
• Β. Κέρκυρας (Οδός Νικολάου Αρμένη): Αντικα-
τάσταση 1.400 μέτρων κεντρικού σιδεροσωλήνα 
(κατασκευής 2000) με νέο, εξαιρετικά ανθεκτικό 
αγωγό από ελατό χυτοσίδηρο, διατομής Ø500mm.
• Γ. Περιοχή Ράνκιου (μεταξύ Ποταμού και Εβρο-
πούλων): Αντικατάσταση 1.750 μέτρων παλαιού 
σιδεροσωλήνα (κατασκευής ~1980) με νέο αγωγό 
PE 3ης γενιάς, διατομής Ø110mm και πίεσης PN 
16atm.
• Δ. Δημοτική Ενότητα Αχιλλείων: Συνολική αντι-
κατάσταση 4.300 μέτρων παλαιών σιδεροσωλή-
νων (κατασκευής ~1980), η οποία επιμερίζεται ως 
εξής:
o Οικισμός Γαστουρίου: 600 μέτρα νέου αγωγού PE 
3ης γενιάς (Ø110mm / PN 16atm).
o Από δεξαμενή Αχιλλείου έως Πικουλάτικα: 3.700 
μέτρα νέου αγωγού PE 3ης γενιάς (Ø140mm). Για 
την αντιμετώπιση των υδροστατικών πιέσεων, τα 
πρώτα 1.000 μ. θα είναι αντοχής PN 25atm και τα 
υπόλοιπα 2.700 μ. αντοχής PN 20atm.

Τις ξένες αποστολές που συμμετέχουν στην 27η 
Διεθνή Συνάντηση Χορευτικών Συγκροτημάτων 
«ΣΙΝΙΕΣ 2026» υποδέχθηκαν το απόγευμα της 
Παρασκευής 26 Ιουνίου, στο Ιστορικό Δημαρχείο 
San Giacomo, ο Αναπληρωτής Δημάρχου Κεντρι-
κής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Χρήστος 
Σκούρτης, και ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Νίκος 
Βραδής. Στην τελετή παρέστησαν εκπρόσωποι 
συγκροτημάτων από χώρες της Ευρώπης, της 
Ασίας, της Λατινικής Αμερικής αλλά και από δι-
άφορες περιοχές της Ελλάδας, επιβεβαιώνοντας 
τον παγκόσμιο χαρακτήρα ενός θεσμού που εδώ 
και 27 χρόνια προάγει τον διαπολιτισμικό διάλο-
γο, τη συναδέλφωση των λαών και την ανάδειξη 
της παράδοσης. Καλωσορίζοντας τους συμμετέ-
χοντες, οι εκπρόσωποι της Δημοτικής Αρχής τό-
νισαν ότι η Κέρκυρα, ως τόπος με μακραίωνη ιστο-
ρία και ιδιαίτερη ταυτότητα, αποτελεί διαχρονικά 
σταυροδρόμι πολιτισμών. Παράλληλα, επαναβε-
βαίωσαν τη διαρκή στήριξη του Δήμου σε δράσεις 
που ενισχύουν την εξωστρέφεια, τη διεθνή συνερ-
γασία και την καλλιτεχνική δημιουργία.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η εικόνα των κορυφαίων επι-
δόσεων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 
2026 στην Κέρκυρα ολοκληρώθηκε με 
τη δημοσίευση της πρώτης συγκεντρω-
τικής κατάταξης των αριστούχων. Στην 
κορυφή βρίσκεται η Διονυσία Ανδριώ-
τη του 1ου Γενικού Λυκείου Κέρκυρας 
με 18,975 μόρια, ενώ την πρώτη πεντά-
δα συμπληρώνουν υποψήφιοι από το 
1ο, το 2ο και το 3ο ΓΕΛ Κέρκυρας.

Οι πρώτοι των πρώτων

Η πρώτη συγκεντρωτική καταγραφή 
των κορυφαίων επιδόσεων στις Πα-
νελλαδικές Εξετάσεις 2026 για τη Δι-
εύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κέρκυρας αποτυπώνει τους μαθητές 
και τις μαθήτριες που ξεχώρισαν φέ-
τος στο νησί. Σύμφωνα με τα στοιχεία 
που δημοσιεύθηκαν, την υψηλότερη 
βαθμολογία πέτυχε η Διονυσία Ανδριώ-
τη από το 1ο Γενικό Λύκειο Κέρκυρας, 
συγκεντρώνοντας 18,975 μόρια.
Στη δεύτερη θέση βρίσκεται η Ιουλίτα 
Αγάθου, επίσης από το 1ο ΓΕΛ Κέρκυ-
ρας, με 18,800 μόρια. Τρίτη κατατάσ-
σεται η Αλεξάνδρα Καλούδη από το 
2ο ΓΕΛ Κέρκυρας με 18,700, ενώ την 
πρώτη πεντάδα συμπληρώνουν η Αν-
δρονίκη Μπόσκολο από το 2ο ΓΕΛ και ο 
Άρης Βώρος από το 3ο ΓΕΛ Κέρκυρας, 
οι οποίοι συγκέντρωσαν από 18,600 μό-

ρια.

Ισχυρή παρουσία των ΓΕΛ

Η κατανομή των υψηλότερων επιδόσε-
ων επιβεβαιώνει τη δυναμική παρουσία 
των Γενικών Λυκείων της Κέρκυρας 
στις φετινές Πανελλαδικές Εξετάσεις. 
Δύο από τους πέντε πρώτους προέρχο-
νται από το 1ο ΓΕΛ και άλλοι δύο από 
το 2ο ΓΕΛ, ενώ την κορυφαία πεντάδα 
συμπληρώνει μαθητής του 3ου ΓΕΛ. 

Η πανελλαδική εικόνα

Σε πανελλαδικό επίπεδο, οι φετινές 
εξετάσεις χαρακτηρίστηκαν από μικρό-
τερο αριθμό αριστούχων σε σύγκριση 
με την προηγούμενη χρονιά. Εξαίρεση 
αποτέλεσε η Φυσική, όπου αυξήθηκε αι-
σθητά το ποσοστό των υποψηφίων που 
βαθμολογήθηκαν με 18 έως 20. Αντίθε-
τα, η Νεοελληνική Γλώσσα και τα Αρ-
χαία Ελληνικά παρέμειναν τα μαθήματα 
με τις μεγαλύτερες δυσκολίες για τους 
υποψηφίους, καθώς τα ποσοστά των 
πολύ υψηλών βαθμολογιών διατηρήθη-
καν σε χαμηλά επίπεδα.
Οι επιδόσεις των Κερκυραίων μαθητών 
εντάσσονται σε αυτό το γενικότερο 
πλαίσιο, επιβεβαιώνοντας ότι, παρά τον 
αυξημένο βαθμό δυσκολίας ορισμένων 
μαθημάτων, το νησί διατηρεί σταθερά 
παρουσία στις πολύ υψηλές βαθμολογί-
ες των Πανελλαδικών Εξετάσεων.

Πανελλαδικές 2026: Η Διονυσία 
Ανδριώτη πρώτη των πρώτων 
στην Κέρκυρα
Οριστικοποιήθηκε η πρώτη κατάταξη των κορυφαίων επιδόσε-
ων στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2026 στην Κέρκυρα. Η Διονυσία 
Ανδριώτη του 1ου ΓΕΛ Κέρκυρας συγκέντρωσε την υψηλότερη 
βαθμολογία στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρ-
κυρας, ενώ δημοσιοποιήθηκε και η πρώτη πεντάδα των αριστού-
χων του νησιού.

Που θα γίνουν τα έργα 
της ΔΕΥΑΚ με το 1,6 εκ.

Φεστιβάλ Σινιών: Υποδοχή 
των ξένων αποστολών 
στο Σαν Τζιάκομο
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Οι Κερκυραίοι μαθητές εξακολουθούν να μας εκπλήσσουν ευχάριστα.

Της Χρυσηίδας, όπως έχει ανακοινωθεί, η αντικατάσταση μέρους 
του προβληματικού αγωγού θα γίνει από Σεπτέμβρη με χρηματοδό-
τηση ΔΕΥΑΚ και εργολάβο που έχει ήδη επιλεγεί και συμφωνήσει.



Δήμος: 
Σεβαστείτε τους 
εργαζόμενους 
στην καθαριότητα
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Δήμος Κεντρι-
κής Κέρκυρας και Διαποντίων 
Νήσων απευθύνει θερμή πα-
ράκληση προς δημότες, επι-
χειρηματίες και επισκέπτες 
να επιδείξουν τον απαιτού-
μενο σεβασμό και κατανόηση 
προς το προσωπικό της. Οι 
εργαζόμενοι της υπηρεσίας 
καταβάλλουν καθημερινά υπε-
ράνθρωπες προσπάθειες, προ-
κειμένου να ανταπεξέλθουν 
στις αυξημένες προκλήσεις 
της θερινής περιόδου.
Ο σεβασμός και η κατανόηση 
προς το έργο τους αποδεικνύ-
ονται στην πράξη με απλά βή-
ματα:
Εναποθέτουμε τα απορρίμμα-
τα λίγο πριν τα προγραμματι-
σμένα δρομολόγια (μεσημέρι/
βράδυ).
Δεν αφήνουμε σακούλες 
εκτός κάδων. Αν οι κάδοι είναι 
γεμάτοι αναζητούμε τους επό-
μενους διαθέσιμους.  
Τηρούμε το ωράριο «πόρ-
τα-πόρτα» στα καταστήματα.
Δεν εγκαταλείπουμε ογκώδη 
αντικείμενα σε κοινόχρηστους 
χώρους.
Διαχωρίζουμε σωστά τα ανα-
κυκλώσιμα υλικά (στους μπλε 
κάδους) από τα σύμμεικτα 
απορρίμματα (στους πράσι-
νους).
Συμπιέζουμε τις συσκευασίες 
για εξοικονόμηση χώρου.
Δεν παρκάρουμε μπροστά από 
τους κάδους.

Όχι άλλες τέτοιες εικόνες, λέει ο δήμος

Με αφορμή την ψήφιση του νέου Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ασκείται 
δριμεία κριτική στις αλλαγές του εκλογικού συστήματος, με επίκεντρο 
την κατάργηση του δεύτερου γύρου, η οποία χαρακτηρίζεται ως πλήγμα 
για τη δημοκρατική νομιμοποίηση και την αυτοδιοικητική αυτοτέλεια.

Νέα αυτοδιοικητική απαξίωση 
και αποδυνάμωση

Μετά το νόμο 
4804/2021 που 
υποβάθμισε το δη-
μοκρατικό και αυ-
τοδιοικητικό ρόλο 

των ΟΤΑ καταργώντας την απλή 
αναλογική, παραδίδοντας τις αυ-
τοδιοικητικές αρχές στην παρά-
ταξη που συγκέντρωσε 43%+ 1 
ψήφο από τον πρώτο γύρο προ-
σφέροντάς της τα 3/5 των συμ-
βούλων, θέτοντας πλαφόν 3% 
για την είσοδο των παρατάξεων 
της αντιπολίτευσης στα συμβού-
λια, αυξάνοντας τη θητεία των 
αυτοδιοικητικών αρχών σε πε-
νταετή, καταργώντας την οικονο-
μική επιτροπή και την επιτροπή 
ποιότητας ζωής, απαξιώνοντας 
τα Δημοτικά και Περιφερειακά 
Συμβούλια, θεσπίζοντας Επι-
τροπές που αποκλείονται παρα-
τάξεις της αντιπολίτευσης και 
καταργώντας  την κοινωνική 
διαβούλευση για σημαντικά το-
πικά ζητήματα,  ήλθε ο πρόσφα-
τος νόμος του 2026 με επιπλέον 
προβλήματα συνταγματικότητας 
αυτοδιοικητικής απαξίωσης  και 
αντιδημοκρατικής    λειτουργίας.
Μεταξύ άλλων με το νέο νόμο κα-
ταργείται ο δεύτερος γύρος των 
αυτοδιοικητικών εκλογών!
Σε περίπτωση που κάποιος υπο-
ψήφιος Δήμαρχος ή Περιφε-
ρειάρχης δεν συγκεντρώσει το 
42% + 1 ψήφο, τότε θα συνυπο-
λογίζονται προστιθέμενες εναλ-
λακτικές ψήφοι μέσω του συστή-
ματος δεύτερης προτίμησης, που 
θα βρίσκεται στο δεύτερο σκέ-
λος του ίδιου ψηφοδελτίου!  Τού-
το σημαίνει ότι μπορεί να εκλέγε-

ται Δήμαρχος ή Περιφερειάρχης 
υποψήφιος που δεν είναι η πρώ-
τη επιλογή του εκλογικού σώμα-
τος! Κατά τον ίδιο τρόπο εκλέγο-
νται και τα μέλη των συμβουλίων 
των δημοτικών και περιφερεια-
κών κοινοτήτων την πλειοψηφία 
των οποίων κατά τα 3/5 την λαμ-
βάνουν οι υποψήφιοι του εκλεγέ-
ντος Περιφερειάρχη ή Δημάρχου.  
Έστω κι αν δεν είναι η πρώτη επι-
λογή των τοπικών κοινωνιών.
Έτσι καθιερώνεται και μετάλλα-
ξη της λαϊκής βούλησης δεδομέ-
νου ότι  η δεύτερη Κυριακή, όπως 

γινόταν  μέχρι σήμερα μπορούσε 
να λειτουργήσει ως χρόνος δη-
μόσιας συζήτησης, πολιτικών 
συγκλίσεων και ανατροπής συ-
σχετισμών, που οδηγούσαν σε δη-
μοκρατική εκλογή Δημάρχου και 
Περιφερειάρχη με ποσοστό 50% 
+ 1 ψήφο.
Η ερώτηση που υποβάλλεται 
από την κοινωνία είναι απλή και 
λογική. Είναι η κατάργηση του 
δεύτερου γύρου των αυτοδιοι-
κητικών εκλογών δημοκρατική 
και  συνταγματικά νόμιμη;  Έχουν 
οι εκλεγόμενοι με τον τρόπο 

αυτό κοινωνικοπολιτική νομι-
μοποίηση; Οι κυβερνώντες ας 
απαντήσουν. Το  σκεπτικό αυτής 
της πρωτοφανούς νομοθετικής 
ρύθμισης αναφέρθηκε πως είναι 
η μείωση των κρατικών δαπα-
νών της εκλογικής διαδικασίας 
και η αποφυγή της αύξησης της 
αποχής του δεύτερου γύρου των 
εκλογών! Με αυτή την απαράδε-
κτη και αντιδημοκρατική λογική 
το επόμενο βήμα είναι η κατάργη-
ση των εκλογών και ο διορισμός 
Δημάρχων και Περιφερειαρχών 
από την κυβέρνηση για να μην ξο-
δεύουμε και να μην ταλαιπωρού-
μαστε!
Αυτό που αξίζει για μια ακόμη 
φορά να τονιστεί είναι ότι η αυτο-
διοίκηση αποτελεί έναν από τους 
σημαντικότερους θεσμούς της 
δημοκρατικής διακυβέρνησης. Η 
αυτοδιοίκηση είναι ο πλησιέστε-
ρος θεσμός στον πολίτη και τις 
καθημερινές του ανάγκες.
Αφορά καίριες συνιστώσες της 
ποιότητας ζωής του. Η αυτοδιοί-
κηση σημαίνει αποκέντρωση. Κι 
αυτό απαιτεί ενίσχυση σε αρμοδι-
ότητες, πόρους και προσωπικό. 
Όχι διαρκή εξάρτηση για όλα από 
το κεντρικό κράτος. Ούτε κυβερ-
νητικές και πελατειακές εξαρτή-
σεις.
Δεδομένου τέλος ότι οι επόμε-
νες αυτοδιοικητικές εκλογές 
θα λάβουν χώρα στο τέλος του 
έτους 2028, που σημαίνει ότι δεν 
θα αποφασίζει η σημερινή κυβέρ-
νηση,  θα υπάρξει η δυνατότητα 
ανατροπής και κατάργησης των 
θεσπισθέντων αντιαυτοδιοικη-
τικών, αντισυνταγματικών και 
αντιδημοκρατικών νομοθετικών 
ρυθμίσεων.

Ψηφίστηκε στη 
Βουλή από την 
κυβερνητική 
πλειοψηφία 
ο νέος νόμος 

για την τοπική 
αυτοδιοίκηση.
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Ο συγγραφέας μιλά για την τεχνητή νοημοσύνη, τα Social media, την τοξικότητα, 
τον κανιβαλισμό της δημόσιας έκθεσης, αλλά και την κακοποίηση, ιδιαίτερα σε 
σχέσεις που εμφανίζονται επιφανειακά ως συναινετικές. 

«Βίος αβίωτος»: Το βιβλίο 
του Πάνου Μουχτερού, ακτινογραφεί 
τη σύγχρονη κοινωνία

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ένα ψυχολογικό θρίλερ που συνομι-
λεί με τη σύγχρονη κοινωνική πραγματικότητα, ο 
Πάνος Μουχτερός συστήνεται πλέον και με τη συγ-
γραφική του ιδιότητα στο αναγνωστικό κοινό.
Αν και θα μπορούσε να θεωρηθεί αστυνομικό μυ-
θιστόρημα, ο Πάνος Μουχτερός ξεκαθαρίζει ότι ο 
«Βίος αβίωτος» είναι ψυχολογικό θρίλερ. Η ιστο-
ρία παρακολουθεί έναν ήρωα κοντά στα πενήντα, 
του οποίου η ζωή ανατρέπεται σταδιακά, καθώς 
όσα θεωρούσε δεδομένα αρχίσουν να καταρρέουν. 
Μέσα από τη διαδρομή, το βιβλίο ανοίγει μια σειρά 
θεμάτων που αφορούν τον σύγχρονο άνθρωπο και 
την κοινωνία. Ο συγγραφέας μιλά για την τεχνητή 
νοημοσύνη, τα Social media, την τοξικότητα, τον κα-
νιβαλισμό της δημόσιας έκθεσης, αλλά και την κα-
κοποίηση, ιδιαίτερα σε σχέσεις που εμφανίζονται 
επιφανειακά ως συναινετικές. 
Ο «Βίος αβίωτος» κυκλοφορεί ήδη  και είναι δια-
θέσιμος από τις εκδόσεις Καστανιώτη, καθώς και 
από μεγάλα βιβλιοπωλεία και ηλεκτρονικές πλατ-
φόρμες αλλά και σε όλα τα βιβλιοπωλεία της Κέρ-
κυρας. Ωστόσο, το ταξίδι του φαίνεται πως μόλις 
ξεκινά. Όπως αποκάλυψε ο συγγραφέας, υπάρχουν 
ήδη συζητήσεις για μετάφραση του έργου σε άλλες 
γλώσσες, ενώ εξετάζεται και η προοπτική μεταφο-
ράς του σε ταινία ή σειρά. Παράλληλα, ο ίδιος έχει 
ήδη ξεκινήσει να γράφει το επόμενο βιβλίο του, 
καθώς, όπως είπε, η διαδικασία της μυθοπλασίας 
έχει πλέον αποκτήσει για εκείνον μια φυσική συνέ-
χεια. Θα ακολουθήσουν παρουσιάσεις του έργου σε 
τουλάχιστον δέκα μεγάλες ελληνικές πόλεις, μετα-
ξύ των οποίων φυσικά και η Κέρκυρα, όπου αναμέ-
νεται μια ιδιαιτέρως μεγάλη εκδήλωση.

Περίληψη

Ένας άντρας, εργαζόμενος στην εταιρεία 

Developland, καλείται διαρκώς να ανταποκρίνεται 
σε απαιτητικές ιδέες για τις εξελισσόμενες εφαρ-
μογές τεχνητής νοημοσύνης. Παράλληλα, στην 
προσωπική του ζωή, έχει αναλάβει τη φροντίδα 
του πολυαγαπημένου αλλά άρρωστου πατέρα του. 
Όταν δέχεται την απροειδοποίητη επίσκεψη ενός 
μυστηριώδους δικηγόρου, η καθημερινότητά του 
κλονίζεται συθέμελα. Καθώς παρασύρεται σε δίνη 
αποκαλύψεων, ένα τηλεφώνημα από την αγνοού-
μενη για χρόνια αδερφή του θολώνει κι άλλο τις 
σκιές γύρω από τον ίδιο και την οικογένειά του. Μη 
βρίσκοντας πειστικές απαντήσεις στα ερωτήματα, 
ο κύριος ήρωας του βιβλίου θα συλλέξει τα δια-
σκορπισμένα στον τόπο και τον χρόνο θραύσματά 
του και θα βυθιστεί σ’ έναν κόσμο σκοτεινό, γεμάτο 
ερωτικές συναναστροφές της μιας νύχτας, μόνιμη 
αϋπνία αλλά και εγκληματικές καταστάσεις συνδε-
δεμένες με τα φαντάσματα του παρελθόντος του.
Βίος αβίωτος. Ένα ψυχολογικό καλειδοσκόπιο που 
εστιάζεται στην εικονική μας πραγματικότητα. Μια 
ιστορία με πρόσωπα χωρίς ονόματα και με αλή-
θειες φτιαγμένες από ψέματα.

Πάνος Μουχτερός 

Ο Πάνος Μουχτερός γεννήθηκε το 1981 στη Σπάρ-
τη. Μεγάλωσε στην Κέρκυρα, όπου εργάζεται ως 
δικηγόρος. Είναι απόφοιτος της Νομικής Σχολής 
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Αρθρο-
γραφεί από μικρή ηλικία στον έντυπο και διαδικτυ-
ακό Τύπο, γράφει διηγήματα, ποιήματα κι έχει κά-
νει ραδιόφωνο στην Κέρκυρα και τη Θράκη, μεταξύ 
άλλων ενασχολήσεών του. Το blog του με τίτλο Τα 
Κακώς Κείμενα περιέχει άρθρα και διηγήματά του, 
ενώ συνεντεύξεις του με σημαντικούς ανθρώπους 
του πολιτισμού βρίσκονται στο Spotify, στο podcast 
που παρουσιάζει με την ονομασία Τα Κακώς Κείμε-
να podcast. Το μυθιστόρημα Βίος αβίωτος είναι το 
πρώτο του βιβλίο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δέκα χρόνια μετά, 
δεν θυμόμαστε μόνο τις 
παραστάσεις. Θυμόμαστε τα 
χέρια που έσφιγγαν λίγο πριν 
βγούμε στη σκηνή. Τις ανάσες 
που κρατούσαμε μέχρι να 
ανάψουν τα φώτα. Τις πρόβες 
που τελείωναν αργά και τα 
όνειρα που ξεκινούσαν νωρίς. 
Τις αγκαλιές στο τέλος.
Τις στιγμές που τότε έμοια-
ζαν μικρές… και τελικά έγι-
ναν η ιστορία μας. Και φέτος 
θέλαμε να το γιορτάσουμε 
αλλιώς.
Να βγούμε έξω. Να σηκώσου-
με το βλέμμα στον ουρανό. 
Να χορέψουμε κάτω από τ’ 
αστέρια. Για μία μόνο βραδιά, 
ένας σχολικός χώρος μετα-
μορφώνεται σε θέατρο. Με 
αληθινή σκηνή. Με φώτα που 
θα ανάψουν για να φωτίσουν 
δέκα χρόνια αναμνήσεων.
Με παρασκήνια γεμάτα την 
ίδια αγωνία, την ίδια συγκί-
νηση, την ίδια μαγεία. Και με 
ανθρώπους που θα είναι εκεί.
Για να θυμηθούν.
Για να συγκινηθούν.
Για να ζήσουν μαζί μας αυτή 
τη στιγμή.
Μέσα από στιγμές από τις 
παραστάσεις που αγαπήσα-
με όλα αυτά τα χρόνια, θα 
ξαναζήσουμε μαζί όσα μας 
έφεραν ως εδώ. Όχι για να 
κοιτάξουμε πίσω. Αλλά για να 
θυμηθούμε πως μέσα σε δέκα 
χρόνια χωράνε πολύ περισ-
σότερα από χρόνο. Χωράνε 
άνθρωποι. Χωράνε όνειρα. 
Χωράει μια ολόκληρη ζωή.
Κυριακή 5 Ιουλίου 2026 στις 
20:30 στον Αύλειο χώρο του 
4ου Αθηναγόρειου Δημοτικού 
Σχολείου Κέρκυρας
Καλλιτεχνική επιμέλεια: Τώ-
νια Γκασιάλη
Σκηνοθεσία – Κείμενα – Στί-
χοι: Χριστίνα Σιμιτζή
Φωτισμοί: Ανδρέας Τρύφω-
νας
Τεχνική κάλυψη: Επτά Τεχνών 
Τόπος 

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Εκδήλωση από 
τη Σχολή Χορού 
Τώνιας Γκασιάλη 
- «10 χρόνια… 
μια στιγμή, ένα 
όνειρο, μια ζωή»

Ο συγγραφέας και το εξώφυλλο του βιβλίου
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Στο 4ο Δημοτικό Σχο-
λείο - Αθηναγόρειο την 
Κυριακή 5 Ιουλίου 2026 
στις 20:30 στον Αύλειο 
χώρο του σχολείου
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Μπορεί να συμπληρώνονται επτά χρόνια 
από τον θάνατο του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα, η δημο-
φιλία των τραγουδιών του όμως παραμένει αναλ-
λοίωτη σε ένα ευρύτατο κοινό. Εξ ου και ο τίτλος 
“Μα υπάρχω ακόμα, είμαι ακόμα εδώ” (χαρακτηρι-
στικός στίχος από το τραγούδι “Ρίξε κόκκινο στη 
νύχτα”) της συναυλίας της Συμφωνικής Ορχήστρας 
Επτανήσων, που ήταν αφιερωμένη στη μνήμη του. 
Άλλωστε, όπως τόνισε στον πρόλογό του ο Πρόε-
δρος της ορχήστρας, Βασίλης Σπάτουλας, “ο Λαυ-
ρέντης Μαχαιρίτσας έχει σημαδέψει τη σύγχρονη 
ελληνική μουσική δημιουργία” στο είδος τους, 
όπως αποδεικνύεται και από την αγάπη του κοινού.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 27 
Ιουνίου στο Παλαιό Φρούριο, όπου από νωρίς συ-
νέρρευσε πλήθος κόσμου για να ακούσει αγαπη-
μένα τραγούδια του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα, είτε 
από την δεκαετία του ‘80 και την εποχή του ροκ 
συγκροτήματος “Τερμίτες”, είτε από την μετέπει-
τα “σόλο” διαδρομή του όπου το ύφος και το στυλ 
συχνά διαφοροποιείτο.
“Συμφωνική χροιά” στην συναυλία έδωσε η Συμ-
φωνική Ορχήστρα Επτανήσων (Σύνολο Σύγχρονης 
Μουσικής) υπό τη διεύθυνση του Ηλία Γκογκίδη, ο 
οποίος επιμελήθηκε και τις ενορχηστρώσεις των 
τραγουδιών μαζί με την Ιωάννα Αργυροπούλου και 
τον Κωνσταντίνο Βιδάλη. Έτσι, ακούστηκαν παλιά 
και νεότερα τραγούδια, από τα “Πόσο σε θέλω”, 
“Φλασάκι” και “Νότος” μέχρι τα “Έλα ψυχούλα μου”, 
“Τι ζητάω” και “Παλιός στρατιώτης”.
Τραγούδησαν γνωστοί ερμηνευτές οι οποίοι υπήρ-
ξαν φίλοι και συνεργάτες του Λαυρέντη Μαχαιρί-
τσα επί σειρά ετών: Ο λόγος για τον Διονύση Τσα-
κνή, τα Κίτρινα Ποδήλατα, την Μιρέλα Πάχου, τον 
Steve Tesser, τον Γιάννη Ζουγανέλη και τον Πάνο 
Μουζουράκη, όλοι τους με ιδιαίτερο κέφι επί σκη-
νής που το μετέδωσαν και στο κοινό. Άλλωστε, 
όπως επισήμανε και ο Τσακνής, “ένα τέτοιο αφι-
έρωμα στον Λαυρέντη Μαχαιρίτσα δεν μπορεί να 
είναι μνημόσυνο, αλλά γιορτή”.
Η συναυλία τελούσε υπό την αιγίδα της Βουλής 
των Ελλήνων και του Ελληνικού Οργανισμού Του-
ρισμού.

«Μα υπάρχω ακόμα, είμαι ακόμα εδώ»
ΜΑΚΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ
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Η συναυλία ήταν μια γιορτή στη μνήμη του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα

Η συναυλία έβαλε «κόκκινο στη νύχτα»
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Πλήθος Κερκυραίων παρακολοήυθησε τη συναυλία στο Παλαιό Φρούριο

Φ
Ω

ΤΟ
@

 Γ
ΕΡ

Α
ΣΙ

Μ
Ο

Σ 
Μ

Α
ΡΤ

ΙΝ
Η

Σ

Όλοι οι καλλιτέχνες επί σκηνής

Συμφωνικό αφιέρωμα στη μνήμη του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα.



Διάλεξη στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο: 
Πώς η Τεχνητή Νοημοσύνη αλλάζει την 
πνευματική ιδιοκτησία και το μέλλον της γνώσης
Τις νομικές και επιστημονικές προκλήσεις που γεννά η ραγδαία ανάπτυξη της Τεχνητής Νοημοσύνης θα ανα-
λύσει ο αναπληρωτής καθηγητής του Curtin University της Αυστραλίας, Νίκος Κούτρας, γέννημα-θρέμμα του 
Ιονίου, σε ανοικτή διάλεξη που διοργανώνει το Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μία διάλεξη με επίκεντρο τις 
επιπτώσεις της Τεχνητής Νοημοσύνης στην 
πνευματική ιδιοκτησία, την ανοικτή πρόσβα-
ση και τη διαχείριση της γνώσης διοργανώνει 
το Ιόνιο Πανεπιστήμιο σήμερα Τρίτη 30 Ιου-
νίου, στις 18:00, στο Αμφιθέατρο Ι του Τμή-
ματος Επιστήμης της Πληροφορίας (πρώην 
ΤΑΒΜ), στην οδό Ιωάννου Θεοτόκη 72.
Ο αναπληρωτής καθηγητής της Νομικής Σχο-
λής (Curtin Law School) του Curtin University 
στο Περθ της Αυστραλίας, Νίκος Κούτρας, 
θα αναπτύξει το θέμα «Η Τεχνητή Νοημοσύ-
νη ξαναγράφει τους κανόνες: Πνευματική 
Ιδιοκτησία, Ανοικτή Πρόσβαση και το Μέλ-
λον της Γνώσης», επιχειρώντας να φωτίσει 
τα νέα ερωτήματα που ανακύπτουν για το 
δίκαιο, την επιστημονική έρευνα και τη διά-
χυση της γνώσης στην εποχή της τεχνητής 
νοημοσύνης.
Η εκδήλωση διοργανώνεται από το Εργα-

στήριο Τεκμηρίωσης της Πολιτιστικής και 
Ιστορικής Κληρονομιάς σε συνεργασία με 

την Ερευνητική Ομάδα Information: History, 
Regulation, Culture (IHRC).
Ο Νίκος Κούτρας διαθέτει σημαντική διε-
θνή ακαδημαϊκή πορεία. Είναι διδάκτορας 
Νομικής του Πανεπιστημίου Macquarie της 
Αυστραλίας και διδάκτορας Πολιτικών Επι-
στημών του Ιονίου Πανεπιστημίου. Κατά τη 
διάρκεια της ερευνητικής του δραστηριό-
τητας στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο συμμετείχε 
στην ανάπτυξη του αποθετηρίου ανοικτής 
πρόσβασης της πανεπιστημιακής βιβλιοθή-
κης και στη μελέτη του θεσμικού πλαισίου 
λειτουργίας του, ενώ στη συνέχεια εργάστη-
κε σε ερευνητικό πρόγραμμα του Πανεπιστη-
μίου Monash για την ευρωπαϊκή νομοθεσία 
προστασίας των καταναλωτών.
Η διάλεξη είναι ανοικτή στο κοινό και απευ-
θύνεται σε φοιτητές, ερευνητές, νομικούς, 
επαγγελματίες της πληροφόρησης αλλά και 
σε κάθε ενδιαφερόμενο για τις προκλήσεις 
που δημιουργεί η Τεχνητή Νοημοσύνη στο δί-
καιο και την κοινωνία της γνώσης.
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Ο Νίκος Κούτρας επιστρέφει στο Ιόνιο προσθέτοντας και τη  
δική του συμβολή στην εξιχνίαση των επιδιώξεων γύρω από 
τις εφαρμογές της τεχνητής νοημοσύνης.

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ακόμη πολύ 
επιτυχημένη εκδήλωση έγινε 
από το ΕΣΥΝ το Σάββατο στην 
Κ. Πλατεία, με συμμετοχή δε-
κάδων παιδιών (από Κέρκυρα 
και Ηγουμενίτσα) που έπαιξαν 
χάντμπολ στο γρασίδι, ενώ υπήρ-
χε και επίδειξη του Ολυμπιακού 
αθλήματος ταεκβοντό από τα 
παιδιά του Ηρακλή Κέρκυρας. 
Τα μηνύματα που έχουν σχέση με 
τον αγώνα ενάντια στα ναρκω-
τικά (κάθε είδους), αλλά και για 
την παγκόσμια ειρήνη να κυρι-
αρχούν. Εξαιρετική εκδήλωση η 
2η φέτος, θα ακολουθήσει τον 
επόμενο μήνα στον Αγ. Ματθαίο 
μια ακόμα εκδήλωση, καλλιτεχνι-
κή αυτή τη φορά. 

Το δελτίο Τύπου του ΕΣΥΝ

Μοναδικές στιγμές (και) στην 2η 
εκδήλωση του 21ου φεστιβάλ 
του παραρτήματος Κέρκυρας του 
ΕΣΥΝ με αφορμή την παγκόσμια 
ημέρα κατά των ναρκωτικών.
Το χρώμα της δημιουργικής και 
αγωνιστικής ζωής, αυτής που 
λέει ΟΧΙ στα ναρκωτικά, απλώ-
θηκε εντυπωσιακά στην Κάτω 
Πλατεία της Κέρκυρας, το Σάβ-
βατο 27 Ιουνίου στην εκδήλωση 
του ΕΣΥΝ.
Πρωταγωνιστές ήταν τα νέα 
παιδιά των ομάδων χάντμπολ 
του Κερκυραϊκού και της Ηγου-
μενίτσας, του tae kwon do του 
Ηρακλή και της σχολής χορού 
του Σωτήρη Μπουχάγιαρ.

Με εξαιρετική επιτυχία η 2η εκδήλωση 
του ΕΣΥΝ στην Κάτω Πλατεία

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Από τη γιορτή της ζωής και του αθλητισμού στην Κάτω Πλατεία
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Από την επίδειξη  tae kwon do της ομάδας του Ηρακλή 

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΕΣ
ΥΝ

Τα παιδιά μετέφεραν το ηχηρό μήνυμα  της ζωής

Θα ακολουθήσει τον επόμενο μήνα στον Αγ. Ματθαίο μια ακόμα εκδήλωση, καλλιτεχνική αυτή τη φορά. 
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Οι θεατές απόλαυσαν το χάντμπολ στο γρασίδι
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Η χαρά του 
αθλητισμού ενάντια 
στις εξαρτήσεις 
και τον πόλεμο
Στην εκδήλωση η ομορφιά του χο-
ρού συναντήθηκε με την ζωντάνια 
του χάντμπολ, αυτή με τον δυναμι-
σμό του tae kwon do και όλα μαζί με 
το αίτημα για μια κοινωνία που θα 
ανθίζει την ζωή και θα αντιπαλεύει 
τις εξαρτήσεις και τη φρίκη του 
πολέμου.
Το ΕΣΥΝ είχε φροντίσει τα παιδιά 
να πάρουν όλα μετάλλια συμμετο-
χής και οι ομάδες τους αναμνηστικό 
κύπελλο. Τις απονομές τις έκαναν 
ο αντιπεριφερειάρχης Iωάννης Αρ-
μενιάκος, ο περιφερειακός σύμβου-
λος Αλέκος Μιχαλάς, ο πρόεδρος 
του εργατικού κέντρου Κέρκυρας 
Σταμάτης Πελάης, ο πρόεδρος 
του συλλόγου “ΣΤΗΡΙΞΗ” Σπύρος 
Δολιανίτης, η αντιπρόεδρος του 
ΕΣΥΝ Ρούλα Καρδάμη, ο υπεύθυνος 
χάντμπολ του Κερκυραϊκού Νίκος 
Πέρρος και ο πρόεδρος της Ένωσης 
Γονέων Λεωνίδας Τράντος.
Ο πρόεδρος του παραρτήματος 
Κέρκυρας του Εθνικού Συμβουλίου 
κατά των Ναρκωτικών Κώστας 
Ρούσσινος ευχαρίστησε όλους τους 
φορείς που στηρίζουν το φεστιβάλ 
του ΕΣΥΝ και το αντιναρκωτικό 
κίνημα στο νησί, τους συλλόγους 
που συμμετέχουν ενεργά σε αυτό 
και συνεχάρη τα παιδιά για την επι-
λογή να περπατούν την ζωή τους 
μέσα από τον δημιουργικό δρόμο 
του αθλητισμού και του πολιτισμού. 
Τέλος κάλεσε τους γονείς και πολ-
λούς παρευρισκόμενους στην εκ-
δήλωση σε επαγρύπνηση και αγώνα 
ενάντια στις πολιτικές που θέλουν 
ελεύθερα τα ναρκωτικά.
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Το πανό του ΕΣΥΝ με το μήνυμα της εκδήλωσης

Ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Στ. Πελάης

Από τις απονομές των επάθλων
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 Η ομάδα της σχολής χορού του Σωτήρη Μπουχάγιαρ



Ένα χρυσό και δύο ασημένια 
στον αγώνα Ensemble ο ΓΟΚ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Επιτυχημένη χαρα-
κτηρίζεται η παρουσία του Γυ-
μναστικού Ομίλου Κέρκυρας 
στον Περιφερειακό Αγώνα Ρυθ-
μικής Γυμναστικής Ensemble. Η 
συγκομιδή ενός Χρυσού μεταλ-
λίου και δύο ασημένιων απλά 
δείχνει ότι γίνεται πολύ καλή 
δουλειά στον Όμιλο και τα κορί-
τσια μπορούν να δουν με μεγα-
λύτερη αισιοδοξία το μέλλον.

Στο δελτίο Τύπου 
ο Όμιλος επισημαίνει:

Με εξαιρετικές εμφανίσεις και 
σημαντικές διακρίσεις ολο-
κλήρωσε τη συμμετοχή του ο 
Γυμναστικός Όμιλος Κέρκυρας 
στον Περιφερειακό Αγώνα Ρυθ-
μικής Γυμναστικής Ensemble 
Γ’ – Δ’ Κατηγοριών (Κορασίδων 
– Παγκορασίδων) Β’ Περιφέρει-
ας, που πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 27 Ιουνίου 2026 στο 
Εθνικό Κλειστό Γυμναστήριο 
Μίκρας  Θεσσαλονίκης, “Ιωάν-
νης Μελισσανίδης”.

Ο σύλλογος συμμετείχε με 12 
αθλήτριες, έξι στην κατηγορία 
Κορασίδων και έξι στην κατη-
γορία Παγκορασίδων, οι οποίες 
αγωνίστηκαν με πάθος, ομαδι-
κότητα και υψηλό αγωνιστικό 
επίπεδο, συνοδευόμενες από 
τις προπονήτριές τους Χρύσα 

Μηνά και Κωνσταντίνα Κατσα-
ρού.

Αποτελέσματα – Κορασίδες

Το Ensemble Κορασίδων κατέ-
κτησε:
Ασημένιο μετάλλιο και 2η θέση 

στο πρόγραμμα με 5 στεφάνια.
Χρυσό μετάλλιο και 1η θέση στο 
πρόγραμμα χωρίς όργανο.
Την ομάδα αποτέλεσαν οι αθλή-
τριες: Καλαϊτζίδου Μυρσίνη, 
Λευθεριώτη Νικολίς, Λαμπούρα 
Σοφία, Μετόχου Αρμέλα, Ντεε-
ντένε Σελήνη, Ρωμαίου Ζωή

Αποτελέσματα – Παγκορασίδες

Το Ensemble Παγκορασίδων κα-
τέκτησε:
Ασημένιο μετάλλιο και 2η θέση 
στο πρόγραμμα χωρίς όργανο.
Την ομάδα αποτέλεσαν οι αθλή-
τριες: Κοντού Ελένη Ραφαέλα, 
Κουσούνη Ελένη Ιωάννα, Χαλου-
λάκου Χριστίνα Σοφία, Χονδρο-
γιάννη Αλεξάνδρα, Χονδρογιάν-
νη Μαργαρίτα, Μοναστηριώτη 
Ελευθερία
Θερμά συγχαρητήρια σε όλες 
τις αθλήτριες για την αγωνιστι-
κότητα, την προσήλωση και το 
ήθος που επέδειξαν, καθώς και 
τις προπονήτριες Χρύσα Μηνά 
και Κωνσταντίνα Κατσαρού για 
την εξαιρετική προετοιμασία 
και καθοδήγησή τους.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Εξαιρετική εμφάνιση από τα κορίτσια του ΓΟΚ στο ανσάμπλ Κορασίδων – Παγκορασίδων

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:00, 13:00, 18:20, 
SkyExpress: 07:00, 20:15
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 
09:10, 11:20, 13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, 
SkyExpress: 07:40, 09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 
09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 
14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 
06:30, 08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 
14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 
06:30, Ερείκουσα – Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 
09:45, Οθωνοί – Μαθράκι: 10:30, Μαθράκι – Ερείκουσα: 
11:10, Ερείκουσα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 
16:00, 19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 
17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Ζητείται Προσωπικό για το Κυλικείο 
του Γενικού Νοσοκομείου

Το κυλικείο αναζητά νέα άτομα 
για να ενισχύσουν την ομάδα μας!

Τι προσφέρουμε:
Φιλικό και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας

Συνέπεια, επαγγελματισμό και αμοιβαίο σεβασμό
Ευκαιρίες για σταθερή και μακροχρόνια συνεργασία

Τι ψάχνουμε:
Άτομα με όρεξη για δουλειά και ομαδικό πνεύμα.

Η προϋπηρεσία δεν είναι απαραίτητη 
(παρέχεται εκπαίδευση).

Πληροφορίες & Επικοινωνία: 6982300961

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΙΔΡΥΣΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
 
Με την υπ’ αριθμ. 42/2025 Διάταξη Αναγνώρισης Σωματείου της 
Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κέρκυρας Αθηνάς 
Ντελλή (εκουσία δικαιοδοσία), εγκρίθηκε το καταστατικό και 
αναγνωρίστηκε η ίδρυση του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩ-
ΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΝΟΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», το οποίο 
εδρεύει στον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων και 
με σκοπούς, αυτούς που αναφέρονται στο από 31/07/2025 κατα-
στατικό του.
 

Κέρκυρα 22/06/2026
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΚΟΝΤΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΠΑΡ’ ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ
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Στην 3η θέση το τμήμα ανάπτυξης 
κωπηλασίας του ΝΑΟΚ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Περισσότεροι από 200 
αθλητές-τριες από 22 σωματεία 
όλης της χώρας, αλλά και από 
την Κύπρο έγιναν στη λίμνη Ιω-
αννίνων οι αγώνες α΄ φάσης της 
18ης Πανελλήνιας Συνάντησης 
Ανάπτυξης Κωπηλασίας. Τα απο-
τελέσματα που έφερε ο ΝΑΟΚ το 
Σαββατοκύριακο 27 & 28 Ιουνίου, 
δείχνουν ότι γίνεται εξαιρετική 
δουλειά στον Όμιλο και το μέλ-
λον αναμένεται ακόμη καλύτερο.
Σε δελτίο Τύπου ο όμιλος αναφέ-
ρει:
Το μέλλον του Ομίλου μας έδω-
σε βροντερό «παρών», καθώς ο 
ΝΑΟΚ κατέβασε τη μεγαλύτερη 
και πολυπληθέστερη αποστολή 
των αγώνων με 24 αθλητές και 
αθλήτριες, οι οποίοι επάνδρω-
σαν 8 πληρώματα και γέμισαν πε-
ρηφάνια τους πάντες με το ήθος 
και την προσπάθειά τους.
3η θέση στην Ελλάδα στα μετάλ-

λια ανάμεσα σε 22 σωματεία!
Πίσω από αυτή τη σπουδαία συλ-
λογική προσπάθεια βρίσκονται 
οι άνθρωποι που καθοδηγούν και 
στηρίζουν καθημερινά τα παιδιά 
μας:
• Η προπονητική μας ομάδα, με 
επικεφαλής τον Αλέξανδρο Γκό-
γκα και τους συνεργάτες του, 
Αλέξανδρο Δαφνή και Άλκη Δη-
μουλή.
• Οι έφοροι του τμήματος, Μπά-

μπης Βλάχος, Χρύσανθος Μάνδυ-
λας και Αλέξης Κασσής, που βρί-
σκονται πάντα στο πλευρό της 
ομάδας.
Τα Εξαιρετικά Αποτελέσματα 
των Πληρωμάτων μας:
1η θέση και Χρυσό Μετάλλιο: 
Λώλη Ανδριάνα & Κάντα Ιωάννα 
(Διπλό Σκιφ)
3η θέση και Χάλκινο Μετάλλιο: 
Γερόδημος Κίμων & Παυλογιάν-
νης Ευάγγελος Σπυρίδων (Διπλό 

Σκιφ)
• 4η θέση: Σιούλα Αθηνά Μυρτώ, 
Κάπουα Καλλιόπη Ιζαμπέλλα, 
Στραβοράβδη Μαρία Αικατερί-
νη & Μποζίκη Σοφία (Τετραπλό 
Σκιφ)
• 5η θέση: Τράνακας Ιωάννης 
Μάριος & Κουρής Φώτης (Διπλό 
Σκιφ)
• 5η θέση: Κοντζιάλης Βασίλειος 
Ιάσονας, Πελάης Γεώργιος, Λαο-
πόδης Δημήτριος & Γκόγκας Άλ-
κης (Τετραπλό Σκιφ)
• 6η θέση: Δέλλιου Άννα Μαρία, 
Βλαχοπούλου Σπυριδούλα, Ρά-
πτη Άννα Δέσποινα & Ατσοπάρ-
δη Μαρία Ζοζεφίνα (Τετραπλό 
Σκιφ)
• 3η θέση (Τελικός Β’): Κοντού Αι-
μιλία Ελένη & Ζερβοπούλου Ου-
ρανία (Διπλό Σκιφ)
• 5η θέση (Τελικός Β’): Μιτσιού-
λης Αριστείδης, Κορμαρής Γε-
ράσιμος, Γερόδημος Ιάσων & 
Καρβούνης Στέφανος (Τετραπλό 
Σκιφ)

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η προσφορά του Σάββα Σιδερόπουλου στο Κερκυραϊκό πο-
δόσφαιρο είναι γνωστή και τεράστια. Τα τελευταία τρία χρόνια έκανε 
σπουδαία δουλειά με νεαρούς παίκτες στον Αχιλλέα Νυμφών, με τους 
δρόμους προπονητή και ομάδας να χωρίζουν και σε κλίμα αμοιβαίου 
σεβασμού υπάρχουν δηλώσεις.
Στη δήλωση του ο Σάββας Σιδερόπουλος  τονίζει μεταξύ άλλων: Ήταν 
ευλογία για μένα να δουλέψω όλο αυτό το μεγάλο χρονικό διάστημα με 
πολύ νέα παιδιά, ιδιαίτερα ταλαντούχα, με σημάδια εξέλιξης , φθάνο-
ντας στο σημείο να “ ανδρωθούν” ποδοσφαιρικά μέσα από τις συμμετο-
χές και τις εμπειρίες που αποκόμισαν.
Η ανακοίνωση του Αχιλλέα: Η διοίκηση, οι παίκτες και όλη η οικογέ-
νεια του ΑΧΙΛΛΕΑ ΝΥΜΦΩΝ εκφράζουμε τις πιο ειλικρινείς μας ευχα-
ριστίες στον προπονητή μας Σάββας Σιδερόπουλο. Η σκληρή δουλειά, 
η αγάπη για το ποδόσφαιρο και ο επαγγελματισμός σου έφεραν τα επι-
θυμητά αποτελέσματα και μας γέμισαν υπερηφάνεια. Σε ευχαριστούμε 
για την αφοσίωση και την άψογη συνεργασία. Εις το επανιδείν coach!

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Χώρισαν οι δρόμοι Σ. Σιδερόπουλου 
και Αχιλλέα Νυμφών
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Τα παιδιά του ΝΑΟΚ κράτησαν ψηλά τη σημαία του ομίλου

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Εντυπωσίασαν στο Πα-
νελλήνιο πρωτάθλημα στίβου Κ18, 
που έγινε το Σαββατοκύριακο 27 
& 28 Ιουνίου τα παιδιά της Κέρκυ-
ρας, αφού η συγκομιδή 4 Χρυσών 
μεταλλίων και ενός Χάλκινου, με 
εξαιρετικές επιδόσεις και ρεκόρ, 
έδειξαν ακόμη μια φορά την σπου-
δαία δουλειά που γίνεται από τους 
συλλόγους, έστω και αν προπονού-
νται σε απαράδεκτες αθλητικές 
εγκαταστάσεις, αλλά οι υπεύθυνοι 
γι αυτό «κρύβονται».
Την 1η μέρα (Σάββατο 27 Ιούνη) εί-
χαμε τρία χρυσά μετάλλια με απί-
στευτες επιδόσεις.
Ο Δημήτρης Μουμούρης, του ΓΣ 
Κέρκυρας 2018, στο τριπλούν με 
προπονητή τον πατέρα του Βασί-
λη, έκανε ατομικό ρεκόρ 15,74μ. 
(2η καλύτερη επίδοση φέτος στην 
Ευρώπη) και φυσικά πήρε το χρυ-
σό μετάλλιο, μια εντυπωσιακή 
επιστροφή στα μεγάλα άλματα 
μετά από τον τραυματισμό του. 
Μάλιστα για να μην επιβαρυνθεί 
έκανε μόλις τα δύο πρώτα άλματα 
(14,97μ. το 1ο ) και δεν συνέχισε.
Η 16χρονη Δανάη Βλασερού του 
ΓΣ Κέρκυρας 2018, στο τριπλούν 
επίσης, με προπονητή τον Παύλο 
Σκορδίλη, έκανε το εντυπωσιακό 
12,75μ. και φυσικά έδειξε ότι είναι 
η κορυφαία στην Ελλάδα κατακτώ-
ντας το Χρυσό μετάλλιο.
Εντυπωσιακή ήταν και η ομάδα 
του ΓΣ Κέρκυρας 2018, στη σκυ-
ταλοδρομία 4Χ100μ. αφού έκανε 
την μεγάλη έκπληξη και πήρε την 
1η θέση και το Χρυσό μετάλλιο με 
χρόνο 42.84, με τους Αλ. Γκόγκα, 
Δ. Μουμούρη , Αλ. Μωραϊτη και 
Σπ. Μιχαλά.
Την 2η μέρα έλαμψε το άστρο του 
Χαρίλαου Βασιλείου του ΑΟ Κέρ-
κυρα 2015, αφού κάνοντας εντυ-
πωσιακό ρεκόρ στον ακοντισμό 
με 66,27μ. κατέκτησε το χρυσό 
μετάλλιο. Με την εμφάνιση αυτή 
επιβεβαίωσε το όριο και την πρό-
κριση στο Πανευρωπαϊκό πρωτά-
θλημα που θα γίνει στο Rieti της 
Ιταλίας, κάνοντας μάλιστα στη δι-
άρκεια του αγώνα και δύο ατομικά 
ρεκόρ 63.10 και 66.27μ.
Ο Αλέξανδρος Γκόγκας του ΓΣ 
Κέρκυρας 2018 στο άλμα εις ύψος 
με 1.98μ. ήταν 3ος και πήρε Χάλκι-
νο μετάλλιο.
Ο Αλέξανδρος Μωραΐτης του ΓΣ 
Κέρκυρας 2018 στα 200μ. πήρε την 
7η θέση με ατομικό ρεκόρ 22.33.
Στα 1.500μ. ο Ιωσήφ Γουρδούκης 
του ΑΟ Κέρκυρα 2015 ήταν 9ος με 
2.00.43, ενώ στην 11η θέση ήταν 
ο Σπύρος Γουναρόπουλος του ΓΣ 
Κέρκυρας 2018 με 2.02.62.

Χρυσάφι στο πανελλήνιο Κ18
τα παιδιά της Κέρκυρας

ΣΠΥΡΟΣ  ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Η ομάδα σκυταλοδρομίας 4Χ100 του ΓΣ Κέρκυρας 2018, με τον προπονητή τους Νίκο Μόσχο 
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Ασυναγώνιστος στον ακοντισμό ο Χαρίλαος Βασιλείου, έκανε δύο φορές ατομικό ρεκόρ και κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΓΣ
 Κ

ΕΡ
ΚΥ

ΡΑ
Σ 

20
18

Ο Δημ. Μουμούρης και η Δανάη Βλασερού έχοντας δίπλα τους προπονητές τους Β. Μουμούρη και Π. Σκορδίλη
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